
TP3 : Sauvegarde et restauration de configurations
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1. Sauvegarde et restauration de configurations via TFTP     :  

- Étape 1 : Installez PC-A en tant que serveur TFTP à l’aide de Tftpd64 et 
sauvegardez la configuration courante de R1 dans le répertoire Tftpd64 de PCA.

- Étape 2 : Editez le fichier de configuration avec WordPad et modifiez le nom du 
routeur (R3). Enregistrez la modification et réimplantez le fichier dans la NVRAM 
du routeur.

2. Sauvegarde et restauration de configurations par copier/coller     :  

- Étape 1 : Sauvegardez la configuration courante du routeur R3 par copier/coller.
 

- Étape 2 : Supprimez les premières lignes, remplacez R3 par R1, ajoutez la 
commande conf t, réimplanter la configuration dans R3.

3. Sauvegarde de l’image IOS du routeur via TFTP     :  

- Sauvegardez l’image IOS du routeur R1 sur la machine PC-A

1) Sauvegarde et restauration de configuration via TFTP.  

1  ère   étape     :   Nous utilisons la machine PC-A afin de s’en servir comme serveur TFTP grâce à 
l’application Tftp64, nous entrons dans celle-ci l’adresse IP du serveur TFTP.



2  ème   étape     :   Nous configurons par la suite les deux interfaces du routeur R1.

3  ème   étape     :   Afin de vérifier la bonne connexion du routeur vers le serveur TFPT nous effectuons 
donc un ping vers PC-A.

Étape 2     : Editez le fichier de configuration avec WordPad et modifiez le nom du   
routeur (R3). Enregistrez la modification et réimplantez le fichier dans la NVRAM 
du routeur.

1  ère   étape     :   Cette commande copy permet de copier le fichier de configuration courante vers le 
fichier r1-confg.txt dans le répertoire créer au préalable C:\Program Files\Tftpd64\config de la 
machine.



2) Sauvegarde et restauration de configurations par 
copier/coller.

Étape 1 : Sauvegardez la configuration courante du routeur R3 par copier/coller.

1ère étape     :   Voici une commande similaire à celle effectuer précédemment pouvant fonctionner de 
manière interactive.

2ème étape     :   Dans le fichier r1-config.txt créer à l’avance, nous modifions la configuration de R1 
afin de le renommer R3.



3ème étape     :   Nous implantons le fichier modifier dans le routeur.

4ème étape     :   Nous observons que la modifions à bien été prise en compte.

Étape 2 : Supprimez les premières lignes, remplacez R3 par R1, ajoutez la 
commande conf t, réimplanter la configuration dans R3.

Retour à la configuration d’origine en ajoutant la commande conf t en début du fichier.



3) Sauvegarde de l’image IOS du routeur via TFTP.

Cette commande permet de sauvegarder l’image IOS du routeur R1 sur la machine PC-A.


